

На Братском экономическом форуме обсудили вопросы развития городской среды

На пленарном заседании, которое прошло в рамках III Братского экономического форума, обсуждали вопросы развития комфортной городской среды и участие в этом процессе бизнеса. В этом мероприятии принимали участие мэр Братска Сергей Серебренников, идеолог и основатель всероссийской сети Центров прикладной урбанистики Святослав Мурунов (Москва), руководитель направления «Экономика компании», ведущий финансовый аналитик ГК «АРБ Про» Зоя Стрелкова (Москва), президент Союза «Торгово-промышленная палата Восточной Сибири Алексей Соболь (Иркутск), руководитель Иркутской региональной ассоциации работодателей «Партнерство Товаропроизводителей и предпринимателей» Николай Мельник, а также представители муниципалитетов, бизнеса и органов власти северных территорий Приангарья.

Открыл заседание мэр Братска Сергей Серебренников, который подчеркнул, что общей задачей участников форума является эффективное применение на практике представленных на братской площадке идей, опыта и наработок для развития городов и районов.

- Второй год идет реализация федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Для всех нас это новое направление. Города и районы до начала проекта так масштабно не занимались вопросами благоустройства, развития городской среды. Если раньше в муниципальных бюджетах мы находили возможность выделить на благоустройство по 10-20 миллионов рублей ежегодно, то благодаря федеральному проекту, например, Братск получает из вышестоящих бюджетов более 100 миллионов рублей, - отметил Сергей Серебренников.

Сергей Серебренников поделился опытом реализации проекта и рассказал о том, как была выстроена работа по активному вовлечению населения в подготовку и исполнения мероприятий «Городской среды», с какими проблемами пришлось столкнуться и как они решались.

- В первый год реализации мы столкнулись, в частности, с тем, что предприятия не смогли своевременно выполнить наши заказы по поставке малых форм, конструкций детских игровых площадок. Поставки шли вплоть до наступления неблагоприятных погодных условий. В 2017 году в Братске было благоустроено более 100 дворов, но зачастую выполнялись отдельные элементы благоустройства. В этом году будет благоустроен 21 двор, но работы выполняются комплексно, то есть предусмотрены все виды работ — обустройство внутридворовых проездов, стоянок, тротуаров, детских игровых площадок и т. д., — рассказал глава администрации Братска.

Также мэр Братска отметил, что меняется отношение населения к благоустройству своих дворов, участие граждан становится более активным, заинтересованным, инициативным.

- Сегодня просто закатать в асфальт дорожку, сделать парковку, поставить игровую площадку становится уже недостаточно. Будем применять новые технологии, передовой опыт. Наша задача — определить направления работы, которые бы отражали современные представления о комфортной городской среде, обсудить их с населением и двигаться дальше, - сказал Сергей

Участники заседания отметили также, что большую роль в создании комфортных условий для жизни в городах играет бизнес. Так, председатель Торгово-промышленной палаты Иркутской области Алексей Соболь в своем выступлении сообщил, что ТПП заинтересована в решении и обсуждении вопросов развития комфортной городской среды, и в ней создан и работает комитет по предпринимательству в сфере строительства и ЖКХ.

Городская среда – это не только тротуары и дороги, но и чистые воздух, питьевая вода, хорошая экологическая обстановка. Решение экологических проблем — затратная, но очень актуальная тема, особенно для промышленных городов. И еще один аспект – уровень занятости населения: там, где низкая безработица, вопросы формирования комфортной городской среды решаются более эффективно.

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com



ЖКХ, ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, 🕒 10607 21.09.2018, 10:27

URL: <https://babr24.com/?ADE=181208> Bytes: 3910 / 3746 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)